	SUPPORT DE PLAQUE ADAPT. POUR KAWASAKI ZZR1400 06’-
REF: 4337N

[image: image1.png]Puicy

v puig. tv



                             

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
1-Démontez le support d’origine

2- Montez le support PUIG comme indiqué sur le croquis ci-dessous. Utilisez les vis originales dans les positions 2,3,5,6,9,10.

Dans les positions 7 et 8 utilisez les accessoires qui vous sont livrés.

2 colliers plastique sont également dans les Pièces livrées afin de fixer les câbles de l’éclairage de plaque sur la grille n°4

:   

Matériel livré pour le montage du support sur votre moto
POSITION

DENOMINATION

QUANTITE

1

Support inoxydable
1

4

Colliers plastique
2

7

Vis M6X20 DIN 933 blanc
2

8

Rondelle M6 DIN 9021
2

[image: image2.emf]


	
	
	PORTAMATRICULAS  ADAPTABLE A  KAWASAKI ZZR1400 06’-
LICENSE SUPPORT ADAPTED KAWASAKI ZZR1400 06’-
REF: 4337N

[image: image3.png]Puicy

v puig. tv



                             

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  

MOUNTING INSTRUCTIONS
1) Desmontar el soporte original. Dismount the original support.
2) Montar el soporte suministrado(1), tal y como indica el croquis adjunto. Usar los tornillos originales en las posiciones 2, 3, 5, 6, 9, 10. En las posiciones 7 y 8 usar los accesorios suministrados . Se suministran dos bridas de plástico para fijar los cables de la luz portamatriculas en las rejillas 4.

Mount the supplied support (1), as the figure shows. Use the original fasteners on positions 2,3,5,6,9,10. On positions 7 and 8 use the accessories supplied. Two bridles are supplied to tight the cables of the license bracket light into the slots 4.
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied:
POSICIÓN

DENOMINACIÓN

CANTIDAD

1

Soporte inoxidable

Stainless support

1

4

Bridas de plástico

Plastic bridles

2

7

Tornillo M6x20 DIN933 blanco
White M6x20  fasteners DIN933

2

8

Arandela M6 DIN9021

M6 DIN9021 washer
2

[image: image4.emf]



	PORTAMATRICULAS  ADAPTEABLE A  KAWASAKI ZZR1400

KAWASAKI ZZR1400 LICENSE SUPPORT

REF: 4337I

[image: image5.png]Puicy

v puig. tv



                             

INSTRUCCIONES DE MONTAJE  

MOUNTING INSTRUCTIONS
3) Desmontar el soporte original. Dismount the original support.
4) Montar el soporte suministrado(1), tal y como indica el croquis adjunto. Usar los tornillos originales en las posiciones 2, 3, 5, 6, 9, 10. En las posiciones 7 y 8 usar los accesorios suministrados . Se suministran dos bridas de plástico para fijar los cables de la luz portamatriculas en las rejillas 4.

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied:
POSICIÓN

DENOMINACIÓN

CANTIDAD

1

Soporte inoxidable

1

4

Bridas de plástico

2

7

Tornillo M6x20 DIN933 blanco
M6x20  screws DIN933

2

8

Arandela M6 DIN9021

2

[image: image6.emf]





_1111319585.bin

